

党史学习教育 简报

第 31 期

中共云南艺术学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 2 日

我校举行庆祝中国共产党成立 100 周年 升旗仪式

为庆祝中国共产党成立 100 周年，激励全校师生更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，2021 年 6 月 30 日上午，我校庆祝中国共产党成立 100 周年升旗仪式在学校行政楼前国旗广场举行。校党委副书记杨国良，党委委员、党委宣传部部长张勇，党委组织部部长张雁鹏，党委统战部部长、学生工作部（处）部（处）长高祖舜，机关职能部门负责人，二级学院党委（总支）副书记，师生代表共 400 余人参加升旗仪式，校团委副书记赵颖主持升旗仪式。

6 月 30 日上午 8 点，我校国旗护卫队迈着庄严整齐、铿锵

有力的步伐走向升旗台，随着国歌声响起，鲜艳的国旗冉冉升起，全体人员高声齐唱国歌。

随后，我校戏剧学院学生代表张露月分享了党史学习的收获和体会。她表示，通过党史学习，深刻认识到红色政权来之不易、中国特色社会主义来之不易，深刻认识到中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好。深刻感受到当代青年生逢强国时代，肩负强国使命，要感党恩、听党话、跟党走，忠于祖国、忠于人民。求真学问，练真本领，立鸿鹄志，做奋斗者，在为祖国、为人民的矢志奋斗中放飞青春梦想，绽放青春光彩。

校党委副书记杨国良指出，在庆祝中国共产党成立 100 周年之际，我们隆重举行学校升国旗仪式，就是要以庄严的方式体悟和重温没有共产党就没有新中国，就没有改革开放，就没有中国特色社会主义这个朴素而深刻的道理。杨国良同志强调，党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们要更加自觉地增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。教育是党之大计，国之大计，要加快建设具有国际影响、特色鲜明、国内一流的艺术院校，在建设教育强国、教育强省中体现我校的新担当。文化是一个国家、一个民族的灵魂。要创作生产出无愧于我们这个伟大民族、伟大时代的优秀作品，为建设文化强国、文化强省展现我校的新作为。青年兴则国家兴，青年强则国家强，我校学子要“以青春之我，创建青春之家庭，青春之国家，青春之民族”，作出我校的新贡献。

校团委副书记赵颖指出，希望广大师生按照杨国良副书记的讲话要求，不断增强党史学习的自觉，在党史学习中感悟光荣，感受责任，得到启发，知史爱党，知史兴国，坚定跟党走，拥抱新时代，奋进新征程。

升旗仪式结束，全体人员合唱《没有共产党就没有新中国》，共同庆祝中国共产党成立 100 周年。我校师生将凝聚青春与梦想，在党的旗帜指引下，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。